
 

                                                          
                                                                              ESTADO DE GOIÁS 

                                                                              PODER LEGISLATIVO 
                                                                                CÂMARA MUNICIPAL DE QUIRINÓPOLIS 

 

        

R. Prof. Glicério da Cunha, esq. c/ R. Domingos Jacinto da Luz, Bairro Municipal, Quirinópolis-GO.  

CEP. 75.860.000 - Tel. (64)3651-1040 / 3651-1500 

Site: www.quirinopolis.go.leg.br  -  E-mail: camara@quirinopolis.go.leg.br 

MOÇÃO DE PESAR  nº 33 de 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     Há mais  de 15 anos eu ganhei um amigo e parceiro no mundo do futebol, 

Manoel Messias foi meu braço direito desde antes de trazermos de volta o ECQ ( Esporte Clube 

Quirinópolis), time ao qual exerceu a função de preparador fisico  e gerente de futebol por 

vários anos do projeto ECQ, fizemos muitos planos, projetos e sonhos de realizar grandes 

feitos com o esporte, pois tinhamos os mesmos propósitos e objetivos, meu grande amigo que 

se tornou para  mim um irmão de verdade com o passar do tempo. 

https://sapl.quirinopolis.go.leg.br/materia/1914
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                 Era um cara  humilde, bom coração e adorava ajudar os jovens que amavam 

futebol. Nesse tempo de convivência fui testemunha de muitas ações que colaboravam com 

muitos atletas a seguir uma carreira vitoriosa, mas infelizmente pouco reconheciam seus 

feitos, porém serão eternamentes gratos por seu apoio. Ele tinha muita bondade e resiliência e 

ajudava a todos porque amava o que fazia e fazia de coração, era um ser humano do bem. 

 

             Infelizmente hoje meu irmão atendeu o chamado do Pai e nos deixou, para ir 

gerenciar, preparar e formar um grande time lá no céu. A grande tristeza que invade meu 

coração não é somente porque ainda tínhamos muitos projetos esportivos para realizar juntos 

e ajudar muitos jovens no mundo do futebol, mas principamente porque vejo partir um amigo 

irmão que Deus me deu. Que Deus nos de força pra superar essa dor e conforte o coração de 

toda a família, e que acabe logo com essa pandemia do coronavírus, que está levando os 

nossos amigos e entes queridos cedo demais. 

               

              Descanse  em paz meu amigo Manoel Messias que Deus te receba e te guarde em 

um ótimo lugar. 

             O vírus pode ter te vencido, mas ele nunca mais vai vencer o legado que você deixou, 

vai fazer falta por aqui, e por isso será sempre lembrado por todos nós que sabemos o seu 

grande valor. 

 

             Sala da Sessões da Câmera Municipal de Quirinópolis, aos 04 dias do mês de maio de 

2021 
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